
ŽUPNI OGLASI: 
 Ove godine navršava se DVADESETPETA OBLJETNICA PROGLAŠENJA 

BLAŽENIM KARDINALA ALOJZIJA STEPINCA koju ćemo kao cijela 
Zagrebačka nadbiskupija obilježiti euharistijskim slavljem u Mariji Bistrici u 
subotu 30. rujna. Cijena autobusa od 10€ plaća se kod upisa, a polazak je u 6.30h, 
a ne kako je bilo rečeno u 8h. Također, na početku sv. Mise Nadbiskupu će biti 
stavljen palij, znak službe metropolita. Više o programu hodočašća pročitajte u 
sredini listića. Prijavite se na vrijeme! 

 ZARUČNIČKI TEČAJ u našoj župi održat će se ovoga tjedna. Obavezna prijava 
zaručnika je preko web-portala e-župe: https://www.e-zupe.com/prijave/zupa-
jastrebarsko/zarucnicki-tecaj. 

 U srijedu u 19.30h susret je MOLITVENOG VJENČIĆA PREČISTOG SRCA 
JOSIPOVA. 

 U subotu u 11h bit će SUSRET MINISTRANATA. Pozivamo sve zainteresirane 
dječake neka nam se pridruže! 

 U petak, 29. rujna, bit će SUSRET OBITELJSKE ZAJEDNICE na kojoj ćemo gledati 
prigodan, zanimljiv i koristan film. Pozivamo nove članove!  

 U subotu, 30. rujna će biti DJEČJI ORATORIJ s početkom u 15h, a završit će u 
17h. Prijave su obavezne, a mogu se prijaviti djeca od 5 godina do 6. razreda. 

 MISNE NAKANE za listopad, studeni i prosinac možete upisati u radno vrijeme 
župnog ureda. 

 Sakramentu ispovijedi možete pristupiti prije svake svete mise. 
 Proteklog tjedna Božjom djecom postali su: Dorian Igrčić (sin Danijela i Tee rođ. 

Crnilo, Vatroslava Rožića 4), Noa Štetner (sin Davorina Štetnera i Ines Grubić, 
Vladka Mačeka 28), Marko Radečić (sin Nikole i Dee rođ. Bele, M. J. Zagorke 12) i 
Niko Kovačević (sin Roberta i Maje rođ. Makarun, Zdihovačka 49). Molimo za njihov 
duhovni rast! 

 Ovoga tjedna oprostili smo se od naših župljana: Ivice Rubinića (r. 1967., A. i D. 
Starčevića 36) i Višnjice Čunko rođ. Starešinčić (rođ. 1945., Petra Svačića 12). 
Pokoj vječni daruj im, Gospodine… 

 Župni ured radi prema redovitom rasporedu: ponedjeljkom 8.30-10h, a od 
utorka do petka 8.30-10h te 17-18h. U radno vrijeme župnog ureda slobodno se 
obratite i na telefon 01/6281-756 ili preko e-mail adrese župe 
(zupni.ured.sv.nikole@zg.t-com.hr). Župni ured ne radi vikendom i blagdanima! 
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ŽUPNI LISTIĆ ŽUPE SV. NIKOLE BISKUPA 
JASTREBARSKO  

17. - 24. 9. 2023. 

24. NEDJELJA KROZ GODINU  
17. RUJNA 2023. 

   

Mt 18, 21-35 

 Opraštaj, kažem ti, 
ne do sedam puta, 

nego do sedamdeset 
puta sedam! 

Zrnje…   

 Najveća je pobjeda protiv zla i 
bezakonja bezuvjetno opraštanje, čime se 
čuva dušu u milosti Božjoj i zajedništvu s 
njime, što je prava hrana duše. A onima koji 
zlo čine oprost je najveća kazna, pogotovo 
što ne stupaju u istinsko zajedništvo s Bogom 
i ne dopuštaju milosti Božjoj da ih obrati, tako 
da oni grizu i sebe i sve oko sebe upravo zato 
što ima se oprašta. No oprostom se ne hrani 
njihov bezbožni stav i daje se pokrića njihovoj 
zloći, te se onda stvaraju preduvjeti da i oni 
jednom dođu svijesti i pameti i da se obrate 
od zla koje čine.  

 Upravo zato Gospodin nije htio da 
njegovi učenici mjere oprost ljudskim 
računanjem nanesenih uvreda, već 
neograničenim opraštanjem kojim se stvaraju 
preduvjeti da i Otac nebeski nama bude 
milosrdan i milostiv.   



RASPORED SVETIH MISA  
18. - 24. 9. 

PONEDJELJAK, 18. 9., Sv. Josip Kupertinski, svećenik  
7h      + Mijo, Marija i Milan Slunjski, Zdravka Komazec 

UTORAK, 19. 9.,  Sv. Januarije, biskup i mučenik 

19h 1) Danijel Obraz, Krunoslav i Štefica Leščić 2) Marina Brezar 3) Emilija 

Barić, 30. dan 4) na nakanu 5) Ivan i Marija Klemenić i ob. 6) Petar i Elvira Stinčić, 

god. 

SRIJEDA, 20. 9.,Sv. Andrija Kim Taegon, prezbiter i drugovi, mučenici 

19h + Dražen i Tomo Jelenić 

ČETVRTAK, 21. 9., SV. MATEJ, apostol i evanđelist 
19h      

Euharistijsko klanjanje poslije svete mise 

PETAK, 22. 9., Sv. Mauricije i drugovi, mučenici 
19h    1) Petar Lončar, god. 2) Darko Lukina, 30. dan 3) Višnjica Čunko, 7. dan 
4) Štefica Novosel, Mira i Pavao Jambrović 

SUBOTA, 23. 9., Bogoslužje kvatri (za svećenička i redovnička zvanja) 

7.30h  + Sofija Milašinčić, god., i pok. iz ob. 

NEDJELJA, 24. 9., DVADESET I PETA NEDJELJA KROZ GODINU 

7.30h + Ana i Edo Jutriša i Ankica Vitić 

9h      + Ankica Kokot, god. 

11h    ZA SVE ŽIVE I POKOJNE ŽUPLJANE 

19h   + Ladislav, Štefica i Stjepan Ivančić i ob. 

Cvetković 9.30h 

 

 

MOLITVA SVETOM MATEJU ZA POMOĆ U FINANCIJSKIM NEVOLJAMA 

 Sveti Mateju, apostole Isusa Krista, usrdno te molimo, pomozi nam u 

našim nevoljama, pomozi nam podmiriti sve naše obaveze, platiti dugove i 

podmiriti sve naše svakodnevne potrebe.  

 Mi znamo da nismo gospodari dobara koja nam je Bog dao i povjerio na 

upravljanje, nego samo upravitelji tih dobara, ali te usrdno molimo, da nam 

pomogneš sačuvati sve što posjedujemo, tako da nam to ne unište zli pakleni 

duhovi u svojem bijesnom jurišu i u svojem napadu. To te molimo po 

Gospodinu Našem, Isusu Kristu. Amen. 

 Hvala ti Sveti Mateju! 

Još izmoliti na tu nakanu: Oče naš, 3 Zdravo Marijo i Slava Ocu… 

Sveti Mateju, moli za nas! 

 

HODOČAŠĆE U MARIJU BISTRICU 

PROSLAVA 25. OBLJETNICE BEATIFIKACIJE BL. ALOJZIJA STEPINCA 

❖ PROGRAM: 

➢ 6.30 sati – polazak pored župne crkve 

… po dolasku u Mariju Bistricu svečani ulazak u Baziliku Majke Božje Bistričke… 

➢ 9.00 sati – pobožnost Križnog puta na Kalvariji 

… prilika za svetu ispovijed… 

➢ 11.00 sati – svečana sveta misa – predvodi Nadbiskup 

➢ 12.30 sati – okrjepa i osobna pobožnost 

➢ 15.00 sati – oproštajna procesija u Bazilici i polazak kući 

Blaženi Alojzije Stepinče, moli za nas! 


